

国色将如期飘香, 笑迎牡丹文化节

我市各牡丹观赏园积极采取措施应对干旱

□见习记者 李东慧 通讯员 李满意 金志峰

去年冬天以来, 我市遭遇了较为严重的旱情。今年起, 河南省洛阳牡丹花会正式升格为中国洛阳牡丹文化节, 由文化部和河南省人民政府共同主办。干旱是否会影响牡丹正常开花? 记者采访了我市多家牡丹园, 园方均表示干旱不会影响牡丹生长, 他们正在积极通过催花大棚等调温控湿, 确保牡丹如期展露芳容。

1 催花大棚可确保牡丹如期盛开

“目前, 大棚内牡丹生长正常, 温度、湿度适宜, 光照充足, 可以确保牡丹在4月1日前如期盛开。”中国国花园工作人员表示, 他们采取了多项措施加强对牡丹的管理, 提高牡丹开花质量。去年秋季, 对全园50多万株牡丹进行了摘叶、疏枝、整形, 并普施了无污染环保有机冬肥, 保证了牡丹花蕾孕育所需营养; 日前, 又对全园牡丹追施花前肥, 为牡丹萌芽、生长、开花补充足够的营养物质, 从目前情况来看, 旱情对牡丹生长造成的影响不大。

为实现4月1日牡丹大面积盛开, 中国国花园管理人员在各主要赏花景点搭建了160个控温、控湿牡丹催花大棚, 大棚内种植的牡丹涵盖九大色系200多个品种40000余株。工作人员每天根据棚内温、湿度变化, 结合春季忽冷忽热的天气特点, 可以有效掌握牡丹萌芽时间、生长情况, 把温棚内牡丹的花期控制在4月1日前后盛开。

洛阳国家牡丹园管理人员告诉记者, 今年1月, 他们在园区搭建两处大型温棚, 对牡丹进行调温, 部分牡丹已率先进入花蕾期,

可确保4月1日左右成片盛开。同时, 技术人员还利用园内3处机井对牡丹适时浇水, 目前所有牡丹未显旱象, 技术人员将随时观测牡丹生长情况。同时, 牡丹园还将催开500余盆牡丹, 确保4月1日前在四季牡丹展览馆完成布展。

此外, 王城公园、隋唐城遗址植物园等牡丹园的管理方也均表示, 技术人员正在根据天气状况对牡丹进行科学浇水和控温, 目前牡丹生长情况正常, 干旱不会影响牡丹正常开放。

2 干旱对观赏牡丹影响不大

“牡丹属于耐寒性较强的植物, 尤其是牡丹观赏园内的牡丹, 浇水均比较及时, 干旱影响不大。”市牡丹研究院副院长闫云召表示, 目前市区各牡丹园基本采用自来水浇灌, 因此干

旱对观赏牡丹的影响很小, 各园基本都浇完了封冻水, 从目前情况来看, 牡丹生长一切正常。

市牡丹研究院已经派牡丹技术人员到各牡丹园开展技术指导, 将根据天气变化及时

调控花期, 一方面确保4月1日各园牡丹能成片盛开, 另一方面, 积极拉长牡丹花期, 确保在整个牡丹文化节期间, 牡丹达到最佳观赏效果。

今年首个安置小区开工了



龙康安置小区辛庄组团开工建设现场。

□记者 高山岳 特约记者 张俊望 文/图

本报讯 18日上午, 在新区广利街东边的一处工地上, 锣鼓喧天, 鞭炮齐鸣, 洛阳新区今年第一个安置小区龙康安置小区辛庄组团开工建设。

龙康安置小区辛庄组团位于新区伊洛路以北, 香山路以南, 广利街以东, 占地53亩, 将建19栋多层建筑共663套住宅, 建筑面积5.8万平方米, 计划安置因建设郑西高铁涉迁的洛龙关林镇辛庄村动迁居民200多户800多名。记者从洛龙新区开发办获

悉, 近年来, 洛龙区全面加快动迁村民安置小区建设, 截至目前, 全区已累计完成12个安置小区建设任务, 5万多名群众乔迁新居, 有力支持了新区开发建设。据悉, 今年该区在建和拟开工小区10个, 将有力推动新区建设步伐。

21日至24日, 洛阳站新增一趟至乌鲁木齐临客

□记者 戚帅华

本报讯 昨日, 记者从洛阳火车站获悉, 由于近期到乌鲁木齐方向客流量比较大, 为增加该方向运力, 洛阳站近期将新增一趟至

乌鲁木齐的临客。

具体信息为:

2月21日至24日, 增开郑州至乌鲁木齐的L1231次, 18时33分到达洛阳站, 18时42分从洛阳站发车, 第3日17时10分

到达乌鲁木齐;

2月25日至28日, 增开乌鲁木齐至新乡的L1232次, 20时02分到达洛阳站, 20时11分从洛阳站发车, 次日0时37分到达新乡。

我市司法拍卖进场交易完成“第一拍”

今后, 基层法院委托拍卖权将统一上提至中级法院

□李东慧 赵越

本报讯 昨日上午, 在市产权交易中心拍卖大厅, 我市司法拍卖进场交易完成“第一拍”。据介绍, 为增加司法拍卖的公开性和透明度, 今后我市所有的司法拍卖都将实行社会化、市场化运作, 统一对外委托鉴定、评估和拍卖。

昨日上午拍卖的为汝阳县一机械厂的设备、摩托车及手机, 瀍河回族区启明南路的一套住宅, 由市中级人民法院委托河南德惠拍卖有限公司进场公开拍卖, 最终机械厂的设备、摩托车及手机顺利完成拍卖。

基层法院委托拍卖权将取消

“今后我市所有的司法拍卖都将参照这次的模式进行。”市中级人民法院有关负责人表示, 按照《河南省高级人民法院委托拍卖实施细则(试行)》的有关要求, 今后人民法院查封、扣押、冻结和追缴的财产及财产权利, 都将委托具有拍卖资质的拍卖机构进行公开拍卖。

高级法院和中级法院在审判和执行工作中需要拍卖的, 应交给本院司法技术部门统一办理, 基层法院委托拍卖权将取消, 统一由中级法院负责办理。拍卖前还将根据评估, 保留价在50万元以上的, 统一进入省产权交易中心开展拍卖; 50万元以下的, 进入省辖市产权交易机构开展拍卖。

拍卖前须在媒体发布公告

据介绍, 拍卖开始前还应当在媒体发布公告, 拍卖保留价在50万元以上(含50万元)的, 须在规定的至少两家省级报刊上发布; 保留价在50万元以下的, 应在拍卖所在地省辖市党报或晚报上发布。

拍卖标的物与拍卖地不在同一地的, 拍卖公告应当同时在标的物所在地媒体上发布; 拍卖上市公司国有股和社会法人股的, 除在前述媒体公告以外, 还应当在《中国证券报》、《证券时报》和《上海证券报》中选择一家以上发布。

市民如何参加竞买

据介绍, 凡中华人民共和国公民、法人或其他组织, 均可按照规定参加竞买; 外国公民、法人或其他组织也可参加竞买, 但需要遵守我国的法律、法规及有关政策。

要参加竞买, 必须首先成为合法竞买人。公民可持有效身份证明, 法人及其他组织持有效工商营业执照、法定代表人证明书(或法人授权委托书)、竞买申请书等材料, 到市产权交易中心接受拍卖人资格审查, 并缴纳规定数额的竞买保证金, 领取竞买号牌后, 方可成为合法竞买人。竞买手续必须在竞买举行前办结。

我市市民到哪里办理竞买手续? 竞买人在详细参阅发布在媒体上的拍卖公司的拍卖公告, 并选好自己感兴趣的标的物后, 必须按照公告上标注的时间, 到位于九都路39号西体育场东侧(市财政局原办公地点)的市产权交易中心办理手续。

如果市民对竞买有疑问, 可拨打拍卖公告上标注的拍卖公司电话进行咨询, 并到规定地点实地看样, 详细了解该标的物的情况。如果在竞买过程中对拍卖公司行为不满, 可拨打市产权交易中心监督电话62325109进行投诉。